

# Čaputovej tanec vo Ficovom porceláne: Ako „argumenty“ prezidentky krívajú na obe nohy

- CZ24 News | 27. dubna 2022

SLOVENSKO: Prezidentka republiky, ktorá má presne vymedzené kompetencie, kde nemá dohľad nad justičnou zložkou – pokiaľ nezohľadníme formálne vymenúvanie sudcov – opäť nadbiehala koalícii a postavila sa proti opozícii komentovaním vykonštruovanej kauzy Roberta Fica, ktorý čelí obvineniu a dnes vypovedal pred vyšetrovateľom.

Prezidentka Zuzana Čaputová odmietla v stanovisku zaslanom médiám politické útoky ako formu obrany pri trestnom stíhaní – napriek tomu, že je trestne stíhaný politik a kritika vlády je hlavnou súčasťou opozičného politika pri neustálej obhajobe demokracie pred jej zneužitím vládnu mocou. Takéto vystupovanie mali pritom všetci lídri a súčasní vládni politici, keď boli sami v opozícii. Zabudol však vôl, že telaťom bol...

Hlava štátu reagovala na vyjadrenia expremiéra a poslanca Národnej rady (NR) SR Roberta Fica (Smer-SD) v súvislosti s jeho trestným stíhaním. Podľa nej má údajne Fico de fakto oslabovať dôveru v spravodlivosť a v podstate mal by „držať hubu a krok“. Poznamenala, že Slovensko nie je údajne totalita a rozsudky súdov nie sú dané vopred. Fico má podľa nej k dispozícii všetky právne prostriedky, aby sa mohol účinne brániť.

Pani prezidentke musíme prepáčiť neinformovať, zatvorená v paláci nevie, že za kritiku vlády, za využitie svojich ľudských práv a slobôd a práva vyjadriť nespokojnosť na demonštrácii sú už radoví občania tohto štátu predstaviteľmi vládnej moci zastrašovaní nálepkami ako „opice, dezoláti, extrémisti, fašisti...“

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

Pani prezidentka, totalita je aj vtedy, keď vládna moc hodnotí názor a vôľu ľudu ako fašizmus, či extrémizmus, čo sú o.i. aj skutkové podstaty viacerých trestných činov alebo keď sa vypínajú vláde alebo jej medzinárodným tútorom nepohodlné médiá, kde sa zatvárajú a zastrašujú advokáti za to ako bránia svojich klientov...

A kde je v tejto prezidentskej búrke v pohári vody ďalšia kvapka zavádzania? Nuž v tom, že spoluobvinený v tej iste veci, Robert Kaliňák, rovnako opozičný politik a podpredseda najagilnejšej politickej strany, už sedí v kolúznej väzbe a už tými nohami šúcha podlahu 2×2 metre. Za múrmi väznice si ťažko môže plnohodnotne uplatňovať svoju právnu obranu, pani prezidentka.

Verejnosť sa mohla dozvedieť z iných káuz o doslova mučiacich podmienkach tohto výdobytku slovenskej justície. Kaliňák je aj advokát a iný jeho kolega, Martin Ribár by vám vedel porozprávať

peripetie 20-mesačnej kolúznei väzby, z ktorej prepustenia ho nariadil našej netotalitnej justícii prepustiť až Ústavný súd SR.

Mimochodom o 20 mesiacov bude už bežať v plnom prúde nová predvolebná kampaň. Ak si tam chlapi od fachu ponechajú Fica a dajú ho na „Ribára“, tak je jasné *qui bono*... v koho prospech sa táto justičná mašinéria vykonštruovala.

Takže cesta R. Fica po vydaní na trestné stíhanie parlamentnom na 99% pôjde k rovnakému cieľu akú vybrali už R.Kaliňákovi.

To, že Zuzana Čaputová pôsobí insitne ju ešte neospravedlňuje, že má právo zľahčovať kritizované pomery v justícii a činnosť OČTK, ktoré opozícia obviňuje z účelového zneužívania moci na likvidovanie politickej opozície súčasnou vládou jej kriminalizáciou na vyčistenie si stola pred budúcimi voľbami, aby mohli súčasné antinárrodné a nedemokratické sily ďalej zavádzať totalitné praktiky aj voči bežným ľuďom.

Najväčší prezidentkin hriech v jej vyjadrení spočíva v tom, že budila dojem jednotnosti súdov a populisticky sa snažila podsunúť verejnosti floskulu o rovnosti všetkých pred súdmi.

Iste, lenže to hovoríme o tzv. všeobecných súdoch, pani prezidentka, nie o Špecializovanom trestnom súde (ŠTS), ktorý sa svojim špecifickým poslaním, aj postavením vymyká z pôsobnosti všeobecných súdov, s ktorými sa bežne môže stretnúť každý občan. V jeho osídľach nekončia bežní ľudia, preto ide zo strany prezidentky o zavádzajúcu argumentáciu. A práve tento „špeciálny“ inkvizičný súd na nepohodlné osoby bude možno súdiť Roberta Fica.

Takže nie je ani vajce ako vajce, nie je súd ako súd a nie je sudca ako sudca.

Aj vzhľadom na medializované kauzy, aj z hľadiska pôsobnosti ŠTS je zjavné, že jeho rozsudky a „špeciálnych“ sudcov nemôžeme porovnávať s civilnými sudcami či všeobecnými súdmi.

ŠTS totiž koná a rozhoduje na úplne inom stupni spoločenského záujmu v trestnoprávných veciach.

Veď účelom právnej úpravy – pri ktorej stál Daniel Lipšic, minister spravodlivosti (2002-2006) v druhej vláde M.Dzurindu – bolo vytvoriť špecializované orgány na odhaľovanie, vyšetrowanie a trestné stíhanie korupcie, organizovaného zločinu a trestných činov ústavných činiteľov.

Zvláštne je, že z tohto obdobia pochádza megakorupčná kauza Gorila s prepojeniami na vtedajšie najvyššie vládne špičky a kauza sa doteraz nedoriešila.

Nakoniec posledná jedna perla ducha, ktorá vypadla z paláca. „*To posledné, čo orgány činné v trestnom konaní teraz potrebujú, sú tlaky od politikov,*“ dupla si nožičkou predsa len prezidentka.

Zjavne narážala na R.Fica a opäť prehliadla vyjadrenie premiéra vlády a člena vládnej strany (OLaNO) Eduarda Hegera, ktorý sa nechal počuť, že podporuje nielen vydanie svojho politického oponenta (Fica) spravodlivosti, ale že dokonca podporuje aj jeho väzobné stíhanie! Čiže šup! – do kolúznei väzby, nech nám nerobíš problémy.

Nie sú azda tieto Hegerove vyjadrenia rovnakým, ak nie väčším ovplyvňovaním OČTK, aby konali voči opozičnému lídrovi v duchu politickej objednávky? Respektíve, že za nimi stojí nielen hlava štátu, ale ešte aj premiér?

A nie je rovnako ovplyvnením vyšetrowateľov a možno už aj sudcov vyslovenie „viery“ premiéra, že, že podozrenia polície sú podložené aj dôkazmi? Veď po internete koluje 108-stranová rozprávka

vyšetrovateľa Uja Jahodu, kde polovicu spisu tvoria opisy trestných skutkov Kisku a Matoviča, ktorých Fico mal kritizovať.

Ak takéto verbálne verdikty vyslovuje premiér priamo po rokovaní vlády, naberajú oficiálny, štátny charakter, čím totalitné stranícko-politické maniere prechádzajú na vládnu a štátnu úroveň služby justície v službách vládnej moci.

Paradoxne práve na niečom podobnom je pozliepané aj obvinenia Roberta Fica.

Opis udalosti ako to je, sa skončil. Vyšetrovanie vyšetrovania sa skončilo, zabudnite. Cattani na Slovensku, ani Matka Tereza v paláci neexistujú.

Sledujte nás na Telegramu: [t.me/cz24news](https://t.me/cz24news)

AUTOR: Rafael E. Rafaj

[ZDROJ](#)